[image: image1.png]Lopyright © Pearson tducation, Inc., or its afnliates. All Rights Heserved. 2



[image: image2.png]


[image: image3.png]


[image: image4.png]


[image: image5.png]


[image: image6.png]


[image: image7.png]


[image: image8.png]


[image: image9.png]


[image: image10.png]


[image: image11.png]


[image: image12.png]


Nom 

Les doubles

Complète les doubles.

Ensuite résous.
	1.
4

+


	2.


+
6
	3.
2
+

	4.


+
9

	


	5.
8 + 
 = _______
	6.

 + 5 = _______

	


	7.
3 + 3 = _______
8
7

6

5
	8.
7 + 7 = _______
10
11

12

14


	9.
Juana a deux boîtes de
craie. Chaque boîte a 8 morceaux de craie.

Quelle addition représente
le problème ?
4 + 4 = 8
8 + 0 = 8
7 + 9 = 16
8 + 8 = 16
	10.
Raisonnement Jim a 6 voitures. Carl a le même nombre de voitures.

Combien de voitures Carl
a-t-il ?
6
10

12

16
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